

WIM.271. 1.3.2019

Świnoujście, dnia 6.05.2019 r.

Nr pisma ...13246.....

1. Wykonawcy – uczestnicy postępowania

WIM.271.1.3.2019

2. Strona internetowa Zamawiającego, na

której umieszczono ogłoszenie

o zamówieniu i udostępniono SIWZ

WIM.271.1.3.2019

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania Wykonawców w postępowaniu nr WIM.271.1.3.2019 pn: Wykonanie dokumentacji projektowej dla Projektu „Sprawny i przyjazny środowisku dostęp do infrastruktury portu w Świnoujściu – etap I”.

ODPOWIEDŹ

Na mocy uprawnień przysługujących Zamawiającemu w świetle postanowień art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), w związku z wystąpieniem wykonawcy zawierającym pytania dotyczące treści SIWZ, udzielam wyjaśnień przekazując treść pytania i odpowiedź Zamawiającego wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej/ platformie zakupowej

Odpowiedź na zapytanie :

Pytanie nr 2:

Jaka jest wysokość kary umownej przewidzianej w par. 11 ust. 2 b oraz ust. 2 i Umowy dla części IV zadania?

Odpowiedź:

Odpowiednio dla par. 11 ust 2 b -500 zł, par.11 ust 2 i – 3000 zł.

Pytanie nr 3:

Jaka jest wysokość kary umownej przewidzianej w par. 11 ust. 2 b oraz ust. 2 i Umowy dla części VI zadania?

Odpowiedź:

Odpowiednio dla par. 11 ust 2b -500 zł, 11 ust 2 i – 3000 zł.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie umowy polisą OC zawodową projektanta, której zakres przedmiotowy obejmuje niniejsze zadanie, a suma gwarancyjna na każde zdarzenie wynosi 12 mln zł?

Odpowiedź:

Tak, jeśli zabezpieczenie dotyczy realizacji zapisów par. 10 pkt. 13. umowy.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Rafał Łysiak
Naczelnik Wydziału
Inwestycji Miejskich